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Stadt Halle (Saale) 29. Oktober 2012
Dezernat lll
Sicherheit und Gesundheit

Miindliche Anfrage der Stadtritin Martina Wildgrube, FDP-Stadtratsfraktion, in der
Sitzung des Ausschuss fiir Ordnung und Umweltangelegenheiten am 01.11.2012

Durch die beengten Verhaltnisse und parkende Autos in dem Bereich .Weidenplan", Ecke
»Unterberg" kommt es zu erheblichen Behinderungen fur den Zeitraum der Miillabfuhr.

1. Ist es moglich, an der StraRke ~Weidenplan" zur Einmindung .Unterberg" ein Ver-
kehrszeichen ,Parkverbot" zu installieren?

2. Solite es keine rechtliche Moglichkeit der Klarung geben, welche Lésung kann fiir
diesen Fall angeboten werden? '
Antwort der Verwaltung

zu 1.

Das Parken im Einmiindungsbereich der Strafe »Unterberg” ist gemaR § 12 Abs. 3 Nr. 1
StVO unzulassig und bedarf keiner zusatzlichen Beschilderung eines Verkehrszeichens.

Zu 2.

Auf Grund der Straenbreiten in der Altstadt und dem angrenzenden Bereich ist in der Zeit
der Millabfuhr immer mit Behinderungen des flieBenden Verkehrs zu rechnen. Die Kraftfah-

rer missen sich darauf einstellen, ggf. langsam hinterher fahren oder eine andere Wegstre-
cke wahlen.
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Dr. Bernd Wiegand
Beigeordneter




